Monitorhalterung / monitor bracket - GENELEC 1032 A o oo o mertung v Neigung

Aufstell- und Bedienungsanleitung / instruction manual

1. Lieferumfang / contents 3. Monitorhalteplatte befestigen 4. Einstellungen am Stativ
-Monitorhalteplatte mit Verbindungsrohr speaker plate fastening monitor stand settings
:;;r:gl:ﬁ;ﬂtaé‘e iz Sennecior Platte bis zum Anschlag auf Gewinde des Auszugrohres Abmessungen in mm.
bar schrauben Dimensions in mm.

-4 Schrauben M6x25 Screw plate to the thread of the extension pipe for force fit
-4 screws M6x25

-4 U-Scheiben

-4 washers

2. Dazugehoriges Stativ
corresponding stand

GENELEC Monitorstativ
GENELEC monitor stand

min.940/max.1430mm

Omm

WARNUNG
Die Schraubverbindung von Platte und Stativ ist nur dann
korrekt und sicher ausgefuhrt, wenn sich kein Luftspalt mehr

v
zwischen beiden Teilen befindet und die Platte nicht wackelt.
WARNING
The bolted assembly is correct, when there is no gap between
plate and extension.
With the monitor the plate must not totter.

24455-000-55
03-80-392-00 Rev.01 6/06




Monitorhalterung / monitor bracket - GENELEC 1032 5 i S vcae reaion i erore 05"

easy handling, adjustable direction and angle

Aufstell- und Bedienungsanleitung / instruction manual

5. Box montieren / installation =

/”_*“HMHHH%EHE_J///

GENELEC 1032A

Klemmleiste
e \ bar

=)

/ q S GENELEC|1032A
GENELEC/1032A P =
I Z,

l /// | I ‘ //
---------- N N W N Y v U_"“'”'“'\\\\\\\\\\\\
\ .

Front

T

5.a WARNUNG 5.b i
Priifen, dass Boxenplatte Aus Sicherheitsgrinden ™ M6 x 25 Klemmleiste in hintere Offnung
fest mit dem Stativ verschraubt ist. muss die Box wéhrend der e der Box einlegen und mit 4 Schrauben
Danach Lautsprecher auf die Platte stellen, Montage von einer zweiten M6x25 und U-Scheiben fest an Boxenplatte
so dass dieser an der vorderen Kante anst6Bt.  befahigten Person gesichert werden. schrauben.
Assure fixed position of the speaker plate WARNING Insert the bar into the rear groove of the
on the stand. Then put the speaker upon the During the installation the speaker has to speaker and screw it tightly to the speaker
plate in attachment to the front border. be secured by another qualified person. plate by using 4 screws M6x25 and washers.
6. Einstellungen der Monitorhalterung / speaker plate settings SICHERHEITSHINWEISE / SAFETY INSTRUCTIONS

6.b ‘ 7RG | -Traglast: nur fir GENELEC 1032 A. / Only for GENELEC 1032A.

Die Ausrichtung des Monitors [ N Ak : -Bei der Boxenmontage muf3 eine zweite befahigte Person den Lautsprecher sichern.
erfolgt durch Verdrehen des ( \\ g e Dies gilt ebenso bei der Hohenverstellung unter Last.

Stativrohres. Die Sicherungs- During the installation another qualified person has to secure the speaker.

schiene (Z) muss auf der This also applies for height adjustment with mounted speaker.

Klemmschelle aufliegen. -Vergewissemn Sie sich, dass nach der Installation die Schraubverbindungen fest an-
WARNUNG gezogen sind und wiederholen Sie diese Priifungen regelmaBig.

Das Verdrehen der Platte lockert die Inspect bolted assembllies regularty.

Schraubverbindung und ist aus -Anwendung nur im Innenbereich. / For indoor use only.

il M Sicherheitsgriinden nicht gestattet. Plﬁe Stlativ-Bodeanatte mit Vorsicht handhaben, insbesondere bei der Montage nicht
' - ) o allen lassen.

Stufslnlos qg?bar For setting the speakers direction please Handle the stanad-grouna-plate with care, particularly do not drop when mounting.

um RIS zu T4, turn the extension tube. The securing rail (Z) -Die Stativ-Sicherheitsschiene (Z) muss stets installiert sein.

durch Fixierung der thereby must bear and slide on the fixing clamp.

hinterenVerschraubung. The stand-securing-rail must always be installed.

WARNING -Stativ nur auf ebenem Untergrund einsetzen.

Continuously adjustable up to 10°, For safety reasons the turning of the This stand is only approved for flat surfaces.

by fixing the bolted assembly. plate is not allowed. It causes loosening -Angaben in der Aufstellanleitung beachten und auch fiir spateren Gebrauch gut
of the bolted connection. aufbewahren.

Please observe the instruction manual and keep it for later usage.



